潮州三环(集团)股份有限公司 关于公司与长盈精密共同对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

潮州三环(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年5月10日 召开 2016 年度股东大会,会议审议通过了《关于公司与长盈精密共同对外投资 的议案》,内容详见 2017 年 4 月 14 日公司在中国证监会创业板指定信息披露网 站刊登的《关于公司与长盈精密共同对外投资的公告》。

公司于近日收到潮州中瓷电子技术有限公司、潮州三环长盈新材料有限公司 以及东莞长盈三环陶瓷技术有限公司完成工商注册登记手续并取得注册所在地 工商行政管理局颁发的营业执照的通知,现将有关情况公告如下:

一、潮州中瓷电子技术有限公司

名称:潮州中资电子技术有限公司

类型: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91445103MA4WJCC57J

住所:潮州市潮安区凤塘镇三环工业城内研发楼三楼

法定代表人: 张万镇

注册资本:人民币壹亿陆仟万元

经营范围:研究、开发、生产、销售各类电子元器件、智能终端和智能穿戴 产品陶瓷外观件及模组,特种陶瓷制品,触控开关面板及模组,电子陶瓷结构件, 电子工业专用设备,磨料磨具,电子材料;高新技术转让、咨询服务;货物进出 口、技术进出口(法律、行政法规禁止的项目除外)。(依法须经批准的项目,经 相关部门批准后方可开展经营活动。)

二、潮州三环长盈新材料有限公司

名称: 潮州三环长盈新材料有限公司

类型: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91445103MA4WJHFK2N

住所:潮州市潮安区凤塘镇三环工业城瓷体车间一层和二层

法定代表人: 张万镇

注册资本: 人民币贰亿元

经营范围:研究、开发、生产、销售各类电子元器件、智能终端和智能穿戴产品陶瓷外观件及模组坯料,特种陶瓷制品,触控开关面板及模组,电子陶瓷结构件,电子工业专用设备,磨料磨具,电子材料;高新技术转让、咨询服务;货物进出口、技术进出口;(法律、行政法规禁止的项目除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

三、东莞长盈三环陶瓷技术有限公司

名称: 东莞长盈三环陶瓷技术有限公司

类型: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91441900MA4WP7C99U

住所: 东莞松山湖(生态园)高新技术产业开发区新湖路2号

法定代表人: 陈明

注册资本: 人民币叁亿元

经营范围:研发、生产、销售、技术转让、技术咨询、电子陶瓷结构件、特种陶瓷制品、电子元器件、智能终端和智能穿戴产品的陶瓷外观及模组、触控开关面板及模组、电子工业专用设备、磨料磨具、电子材料;货物进出口、技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

特此公告。

潮州三环(集团)股份有限公司 董事会 2017年6月21日